

## Kako smo "zapalili" Piranhu!

*Na prvom službenom U2 Warm-up partyju u u Piranhi nastupio je odličan U2 tribute bend "Angels of Harlem", svi su uglas pjevali "In the Name of Love", plus još i uživali u super poklonima iznenađenja koje su dijelile prekrasne hostese. Femina.hr je uz svog partnera večeri - kozmetiku Adrience - također imala prste u svemu tome*

Na prvom službenom U2 Warm up party-u, u četvrtak 2. srpnja, uz provjereno najboljeg DJ-a Nenu, u klubu Piranha nastupili su i „Angels of Harlem“, vrhunski U2 tribute bend, na čijoj se listi nalaze najveći hitovi iz cijele karijere U2-a.

Bila je to odlična uvertira u koncert kultne irske grupe, koji će se održati u Zagrebu 9. i 10. kolovoza.

Femina.hr, uz svoga partnera večeri, Adrience kozmetiku „Jadran“ - Galenskog laboratorija, predstavila je uzvanicima novu liniju Adrience proizvoda. Riječ je o tri proizvoda:

1. Adrience Aqualift serum protiv bora za područje oko očiju s Age reinvention tehnologijom
2. Adrience Oligosource zaštitna hidratantna njega SPF 20
3. Adrience Marine matirajuća njega za masnu kožu

Gosti su na svojoj koži mogli isprobati ljekovite i blagotvorne nove Adrience proizvode koji svoju snagu i učinkovitost crpe iz dubina Jadranskoga mora.

Adrience linija dermokozmetičkih proizvoda namijenjena je održavanju zdravog i mladolikog izgleda kože. Formulirani po strogim načelima farmaceutske industrije, sadrže najčišće sastojke dobivene iz netaknutih dubina Jadranskog mora. Adrience po prvi put ujedinjuje znanost, tehnologiju i prirodne aktivne sastojke iz Jadranskog mora. Adrience nudi rješenje za sve tipove kože, a svi proizvodi čine 3 koraka njege kože: čišćenje i toniziranje, svakodnevna njega te posebna povremena njega.

Adrience proizvodi sadrže jedinstven AquaBiO-3 Complex, patentirani spoj morske vode Jadrana, planktona i alge Coralline Officinalis. Izrazito bogat mineralima i oligoelementima, uspostavlja optimalni fiziološki status kože. Dokazana su njegova antioksidativna svojstva kao i blagotvorni utjecaj zatezanja kože.

Djelić atmosfere s U2 Warm-up Partyja u Piranhi možete pogledati u galeriji fotografija: